Внутришкольная олимпиада, 2017 год

(практический тур, 10 задач, максимум – 160 баллов)

1. Составить программу решения задач на теорему Пифагора (предусмотреть вычисления любого катета и гипотенузы).

(10 баллов)

2. Составить программу, которая вычисляет число сдавших экзамен и число не сдавших экзамен.
(10 баллов)

3. Составить программу, которая определяет есть ли одинаковые цифры в четырехзначном числе.
10 баллов)

4. Составить программу, которая проверяет, является ли число «Счастливым»
(10 баллов)

5. Составить программу, которая выводит номер первого из двух последовательных элементов в целочисленном массиве, состоящем из 30 элементов, сумма которых максимальна.
(15б)
6. В двумерном массиве размерностью n на m хранится информация о результатах тестирования среди учащихся по пяти темам. Составить программу, которая выводит номера участников, которые в сумме набрали более 100 баллов.
(20б)
7. Составить программу вычисления суммы 1+sinx+ sin^2x/2!+sin^3x/3!+

+sin^4x/4!+ ... Расчет вести пока член ряда не станет меньше по модулю данной точки e, подсчитать число слагаемых, программу отладить для x=1.5 e=0.0001.

(20 баллов)

8. Составить программу вычисления функции u=(t^2+z^2)*sin(sqrt(t^2+z^2))

-2<=t<=2 шаг изменения t=0.5 для z дано пять произвольных значений подсчитать количество всех 1<=u<=2.

(20 баллов)

9. Вывести элемент, встречающийся чаще других в одномерном массиве.

                                                                                                         (20 баллов)

10. Имеется газон размером XxY метров. При скаши​вании обычно используется один из методов. Первый: выкашивают полосу вдоль газона, затем, дойдя до конца, поворачивают обратно и снова идут по газону. Второй: идут по периметру, затем по пери​метру оставшейся внутри еще не скошенной области и т. д., посте​пенно приближаясь к центру. Какой метод быстрее, если Т1 - время поворота на 180°, а Т2 - на 90°. Косилка выкашивает полосу шири​ной Z метров.

(25 баллов)
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Входные данные: в первой строке вводятся через пробел размеры поля, во второй строке ширина полосы, в третьей - время поворота T1 и время поворота Т2.

Выходные данные: на выходе программа должна выда​вать, какой метод быстрее.

Например:      

входные данные:       выходные данные:
4   4 
1

3                    
1-й метод быстрее

2

Указание к оформлению решения.

Входные данные должны обрабатываться так, как если их вводят с клавиатуры; результаты должны выводиться на экран с соблюдением ука​занного в условии формата.
